
COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 149 del 17/07/2007
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: PATROCINIO ALL'INIZIATIVA PROMOSSA DALLA FEDERAZIONE 
PROVINCIALE COLTIVATORI DIRETTI DI VICENZA, UFFICIO 
ZONA DI BASSANO DEL GRAPPA,  DENOMINATA "PEDALATA 
SULLE TERRE DEL BRENTA".-

     L'anno duemilasette, addì diciassette del mese di  luglio, alle ore  19:30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale La Vice Segretario Bonato 
Dr.Ssa Sabrina

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

ZONTA Natale                             Vice Sindaco

LANDO Ermenegildo                        Assessore

GUGLIELMI Lorenzo                        Assessore

BORDIGNON Paolo                          Assessore

BIZZOTTO Simone                          Assessore

BALLICO Mirko                            Assessore

ZUIN Paolo                               Assessore

  

Totale Presenti   7               Totale Assenti    1 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : PATROCINIO ALL'INIZIATIVA PROMOSSA DALLA FEDERAZIONE 
PROVINCIALE COLTIVATORI DIRETTI DI VICENZA, UFFICIO ZONA DI 
BASSANO DEL GRAPPA,  DENOMINATA "PEDALATA SULLE TERRE DEL 
BRENTA".-

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

D E L I B E R A

1. di concedere il Patrocinio dell'Amministrazione Comunale alla manifestazione di domenica 7 

ottobre 2007, denominata "Pedalata sulle terre del Brenta" promossa dalla Federazione 

Provinciale Coltivatori Diretti di Vicenza - Ufficio Zona di Bassano del Grappa;

2. di autorizzare l'utilizzo del Logo del Comune di Rosà nella brochure promozionale della 

manifestazione.

*****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 

(Manuela Lanzarin)

 LA VICE SEGRETARIO

 (Bonato Dr.Ssa Sabrina)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:

[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  20 luglio 2007

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 150 del 17/07/2007
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: APERTURA DI DUE SETTIMANE NEL MESE DI AGOSTO 2007 
SERVIZIO ASILO NIDO COMUNALE.

     L'anno duemilasette, addì diciassette del mese di  luglio, alle ore  19:30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale La Vice Segretario Bonato 
Dr.Ssa Sabrina

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

ZONTA Natale                             Vice Sindaco

LANDO Ermenegildo                        Assessore

GUGLIELMI Lorenzo                        Assessore

BORDIGNON Paolo                          Assessore

BIZZOTTO Simone                          Assessore

BALLICO Mirko                            Assessore

ZUIN Paolo                               Assessore

  

Totale Presenti   7               Totale Assenti    1 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 



OGGETTO : APERTURA DI DUE SETTIMANE NEL MESE DI AGOSTO 2007 SERVIZIO 
ASILO NIDO COMUNALE.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

D E L I B E R A

1. di approvare l’apertura del servizio asilo nido per due periodi nel mese di agosto e 

precisamente dal 1.08.2007 al 3.08.2007 e dal 27.08.2007 al 31.08.2007, con il seguente orario: 

7.30-16.15 tempo pieno e 7.30-13.00 part-time;

2. di impegnare il personale come da allegato sub a);

3. di fissare due tariffe giornaliere: una di Euro 15,00.- per il part-time, una di euro 20,00.- per il 

tempo pieno;

4. di demandare al Capo Area Economico Finanziaria Demografica Socio Culturale e Gestione del 

Personale l’adozione di tutti gli atti necessari e conseguenti alla presente deliberazione.



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 

(Manuela Lanzarin)

 LA VICE SEGRETARIO

 (Bonato Dr.Ssa Sabrina)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:

[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  20 luglio 2007

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 151 del 17/07/2007
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: AUTORIZZAZIONE AL TRASFERIMENTO DI PROPRIETÀ DEGLI 
IMMOBILI RICADENTI NEL P.L. 37 - DITTA ZULIAN STEFANO.

     L'anno duemilasette, addì diciassette del mese di  luglio, alle ore  19:30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale La Vice Segretario Bonato 
Dr.Ssa Sabrina

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

ZONTA Natale                             Vice Sindaco

LANDO Ermenegildo                        Assessore

GUGLIELMI Lorenzo                        Assessore

BORDIGNON Paolo                          Assessore

BIZZOTTO Simone                          Assessore

BALLICO Mirko                            Assessore

ZUIN Paolo                               Assessore

  

Totale Presenti   7               Totale Assenti    1 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 



OGGETTO : AUTORIZZAZIONE AL TRASFERIMENTO DI PROPRIETÀ DEGLI IMMOBILI 
RICADENTI NEL P.L. 37 - DITTA ZULIAN STEFANO.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

D E L I B E R A

1) di concedere alla lottizzante ditta Zulian Stefano domiciliato a Rosà in Via Meucci, 34, il 

nulla-osta per il trasferimento della proprietà degli immobili censiti al Fg. 6 mapp. n. 517 

ricadenti nel P.L. n. 37  alla ditta Immobiliare di Guarise Giorgio & C. s.a.s., ai sensi dell'art. 2 

della convenzione del 13.10.2006 - rep. n. 2198, a rogito del Segretario Comunale;

2) di ribadire che per la ditta lottizzante Zulian Stefano rimane l'obbligo di curare l'inserimento 

nell'atto di compravendita degli obblighi-oneri- norme-prescrizioni di cui la citata convenzione, 

già sottoscritta dalla ditta Immobiliare di Guarise Giorgio & C. s.a.s. in qualità di proprietaria 

di parte degli immobili ricompresi nel P. di L. 37. 



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 

(Manuela Lanzarin)

 LA VICE SEGRETARIO

 (Bonato Dr.Ssa Sabrina)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:

[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  20 luglio 2007

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 


